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Onpenesnenne (ananuruyaeckoe). [Ipoussognoit pynkimu f B TOUKE @ HA3BIBAETCH IPEJE
p = f'(a) = lim W, eCJI OH CYIIECTBYeT.
r—a

Onpenesienne (reomerpruaeckoe). IIpousBonnoit pyHKIMU f B TOUKE ¢ HAZBIBAETCS TAKOE
YUCTIO P, 9TO Jjid PyHKIUU f B OKPECTHOCTH TOYKHU @ UMEETCs Pa3JIOKeHre

f(x) = f(a) +p(z —a) + o(z — a).

. Jlokarkute paBHOCUILHOCTH ompeaenennii. Jlokaxkure, aTo ecan MyHKINUST UMEET MPOU3BOI-

HYIO B HEKOTOPOII TOYKe, TO OHA HENPEPbIBHA B HEN.

. Boraucimre npoussommnyio (tgx)’; (arctg)’.

. CKOJIBKO MTPOU3BOIHBIX CYIIECTBYeT y (hyHKIUi x5/ 293 sin(1/x), noonpesenenupx B HyJI€

HyJsiem?
2,2
oy=a,
xy=">

. Jokaxkurte

f' =04 f = const;

f' = const & f — nuneitnag QynKmU;

fMN) = 0 gna mexoroporo N (B 9acTHOCTH, BCe TIPOM3BOIHBIE 10 TOPsAKa N OIpeieens)
< f — mMHOrO4JIeH.

. s nudpdepeniiupoBanusi CTENEHHBIX Psi/IOB HYKHO 3HATH TOJBKO MPOU3BOIHYIO CTEIIEH-

woit bynkmm (rF)’. Beramcate (€)'

. Han psag f(x) = > apa™ ¢ paauycom cxogumoctu R.

Kaxkoit pajgmyc cXOAMMOCTH paga Y na, ™ 17
Hoxazure, uto f'(x) = Y na,z" ! B unrepsase cxoaumocr.

. Hokaxkure ciemayromnryio hpopMyJly, BRIPAXKAIONLy 0 npaBujio auddepeHnnpoBanus KOMIIO31-

nmu, 0bpaTHoit DYHKINN, N3MEHEHNEe TTPOU3BOIHON TIPU 3aMEHEe KOOPAUHATHI:

2 fg) = o)),

. (AsreGpamdeckoe ornpe/iesieHre MPOM3BO/IHOM). 3aJa M Ha MHOXKECTBE MHOTOUJIEHOB OITe-

paImio, COMOCTABIAIONLYI0 MHOTOUIeHy [ O mepemenHoii « uosbiit Muorowren A(f), npn
HOMOIIH CJIEAYIONIX AKCHOM:

aunetmocmo, ANf + pg) = AA(f) + pA(g)

(A, p — aucna); npasuao Jetbrnuya, A(fg) = A(f)g+ fA(g);

nopmuposka, A(z) = 1.

Jlokaxure,
A(1) =0.
A(f) = 1"

Ecmm mocnenion akcmomy 3amenuts yenosuem A(x) = po, To A(f) = f'po.

PaCCMOTpI/IM Ha MHOXKe€CTB€ MHOI'OYJIEHOB OII€PaITUIO

Deep( 41 ld  1(d),
TP\ ) T T e T '

Borancanre D(1); D(x); D(f) asnst nponssoabHOro MHOTOUIEH f.



11. lokazkure ciemyiommne TeopeMmbl Posist u Jlarpam»ka: mycth (yHKnnst f HempepbIBHA
Ha orpeske [a,b] m muddepennmpyema Bayrpu mero. Torma
Ecmm f(a) = f(b), To cymecTByer Touka x € [a,b], Takag uro f'(z) = 0.
B obmem ciyuae cymecTByer Touka x € [a, b, Takag uro f'(z) = W.



